



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 18 квітня 2024 року

Баштанка

№ 209

Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України від 16 квітня 2024 року № 89 щодо надання компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна громадянці Стародуб Аліні Олегівні за заявою № ЗВ-28.03.2024-94316

Відповідно до абзацу 7 пункту 8 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381, на підставі протоколу засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України при виконавчому комітеті Баштанської міської ради від 16 квітня 2024 року № 17, розглянувши заяву громадянки Стародуб Аліни Олегівни № ЗВ-28.03.2024-94316, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити рішення комісії від 16 квітня 2024 року № 89 щодо надання громадянці Стародуб Аліні Олегівні компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна – житлова квартира, яка була пошкоджена внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій спричинених збройною агресією російської федерації, за адресою: вул. ХХХХХХХ ХХХХХХХ ХХХХХХ, будинок ХХ, кв.ХХ місто Баштанка, Баштанського району Миколаївської

області, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» у сумі 46936,65 грн. (сорок шість тисяч дев'ятсот тридцять шість грн. 65 коп.) відповідно до розрахунку компенсації, що додається.

2. Членам Комісії Славінському Р.В. та Кононенку А.В. внести до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації відомості про це рішення та його скан-копію відповідно до заяви № ЗВ-28.03.2024-94316.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Олександр ВАСИЛЬЄВ